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Ata 24/24 de 08 de julho de 2024. Sessão Ordinária, aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte quatro,

às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Sidnéia Biasotto,

Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia. Projeto de Lei nº 27/24 do Executivo em regime de urgência.

Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Sugere para

que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque na pauta de serviços, para ser

colocado cascalho na estrada, desde a casa da Lucila Lunelli de Souza até a espera de ônibus, e também ao

redor dos cochos das vacas. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que

quando chove a quantidade de lama aumenta, tanto no caminho da espera do ônibus, quanto no local de

abrigo e trato dos animais e que no inverno a situação fica ainda mais complicada. O vereador Evandro se

manifesta, dizendo que o pedido do Secretário de Obras é para que essas tarefas sejam realizadas no verão,

pois dessa forma, facilita a entrada das máquinas nas propriedades, então assim que o clima estiver propício,

esses serviços serão realizados pela Secretaria de Obras. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Sugere para que o Poder Executivo Municipal, através do

setor competente, faça um pedido ao DAER, solicitando a colocação de algumas placas de sinalização de

tráfego de ciclistas no AM 9010. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que o

ciclismo tem se tornado rotina de alguns vila-langarenses e também, muitos visitantes que fazem o trajeto,

inclusive para o interior do município, esta pode ser uma ação preventiva e poderá evitar possíveis acidentes.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Sugere

para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque na pauta de serviços, para

reforçar o cascalhamento na estrada que dá acesso a residência de Marcio Andrei de Oliveira,

em Colônia Nova. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos.

Projeto de Lei nº 27/24 do Executivo em regime de urgência: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de

Fomento com o Hospital Santo Antônio e dá outas providências. Colocada em discussão, sem manifestações.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, sem pronunciamentos. Como

não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que

após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


